
Referat	fra	beboermødet		
d.	20.	Januar	2016	

	
	

Dagsorden:	
	

1. Valg	af	ordstyrer.	
Line		
	

2. Valg	af	referent.	
Heidi	
	

3. Beretning	fra	beboerrådet.	
a. Godkendelse	af	det	årlige	regnskab	fra	2014/2015	(vedlagt).	

Søren	forklarer	at	de	øgede	energiudgifter	skyldes	flere	afgifter	fra	staten.	
Desuden	er	der	blevet	brugt	over	3	mio	på	rottebekæmpelse.			
Afstemning	om	godkendelse	af	regnskabet:	
For	godkendelse:	23	
Imod:	0	
Beboerne	forespørger	et	mere	fuldstændigt	regnskab,	og	beboerrådet	
undersøger,	hvordan	det	kan	stilles	til	rådighed.	

b. Affaldshåndtering	–	vi	må	lære	at	holde	vores	områder	rene,	så	vi	undgår	
rotteproblemer	og	uheld.	
Søren	beretter	at	det	på	nuværende	tidspunkt	tager	én	mand	én	dag	om	ugen	
at	ordne	det	affald,	som	folk	smider	rundt	omkring	på	kollegiet.	
Beboerne	mener	at	dem	der	stiller	storskrald	forkerte	steder	bare	er	dovne,	og	
at	vi	evt.	skal	påpege	det	over	for	hinanden,	når	vi	ser	det	ske.	
Søren	fortæller	også,	at	der	tit	er	beboere,	der	stiller	skraldeposer	med	affald	
udenfor	deres	hoveddør,	hvor	det	står	i	uhensigtsmæssigt	lang	tid.	
Søren	påpeger	desuden,	at	der	flere	gange	er	set	kanyler/nåle	på	jorden	foran	
containerne.	

	
4. Valg	af	medlemmer	til	beboerrådet.	

Ingen	stiller	op.	
	

5. Beretning	fra	inspektøren.	
Søren	giver	et	referat	af	de	seneste	og	kommende	aktiviteter	på	kollegiet.	

• Kloakrenovering	er	slut.	
• Rottebekæmpelsen	er	overstået.	
• Der	foregår	en	del	snerydning	for	tiden.		
• Der	er	blevet	renset	afløbsrør.	
• Der	er	sat	hegn	rundt	om	affaldscontainerne.	
• Søren	forudser	er	del	rørforbedringer	i	de	kommende	måneder.	
• Den	oprindelige	to-do	liste	for	kollegiet,	som	Søren	lavede	da	han	

startede	er	gennemført,	og	han	planlægger	nu	nogle	større	



forbedringer.	Fx	udskiftning	af	låse.	Søren	fortæller	at	det	ikke	længere	
er	tilladt	at	have	adgang	til	beboernes	boliger,	og	at	låsene	fremover	
skal	skiftes	ud,	når	folk	smider	en	nøgle	væk.		

• Depotrum:	En	beboer	spørger	om	det	er	muligt	at	leje	mere	end	ét	
depotrum.	På	nuværende	tidspunkt	er	der	8-10	ledige	depotrum.	
Beboerrådet	vil	tage	det	op	på	det	næste	møde.	

	
6. Beretning	fra	udvalgene.	

• Snedkerværkstedet	vil	være	lukket	i	et	stykke	tid,	så	der	kan	ryddes	op.		
Beboerne	forespørger	en	liste	over	værktøj.		

• Børneudvalget	forespørger	flere	medlemmer,	da	de	på	nuværende	
tidspunkt	kun	er	to.	Det	har	f.eks.	ikke	været	muligt	at	holde	fastelavn.	

• Motionsudvalget	informerer	om,	at	gulvet	vil	blive	renoveret	med	
hjælp	fra	beboerne.	Dem	der	benytter	motionsrummet	opfordres	
derfor	til	at	hjælpe	til	med	at	rive	det	gamle	tæppe	af,	renovere	gulvet	
nedenunder	og	derefter	lægge	gummifliser.	There	will	be	a	post	on	
facebook	about	this.	

• Opvaskemaskinen	er	blevet	repareret.		
	

7. Valg	af	medlemmer	til	udvalgene.	
• Thomas	Gummesen	melder	sig	til	barudvalget.		
• Kristian	melder	sig	til	værkstedsudvalget.	

	
8. Valg	af	nye	suppleanter	til	bestyrelsen	

Bestyrelsesmedlemmerne	Hallur	Hansen	og	Heidi	Villadsen	har	brug	for	nye	
suppleanter.	
Kathrine	Hemmingsen	stiller	op	og	vælges	som	suppleant	for	Hallur	Hansen.		
Jón	Gunnarson	stiller	op	og	vælges	som	suppleant	for	Heidi	Villadsen.	
	

9. Evt.			
Jens	Christian	spørger	om	der	er	nogle	beboere	der	er	interesserede	i	at	
oprette	et	naboværn.		
	
	
	
	
	
	
	

	


